                                                               KIZILIRMAK HOLDİNG A. Ş.
                               2007 YILI HESAP DÖNEMİ FAALİYET RAPORU

       Muhterem Ortaklarımız;

  Şirketimizin 2007 yılı olağan mali genel kurul toplantısını yapmak üzere bir araya gelmiş bulunuyoruz. Toplantımızın hayırlı ve uğurlu olmasını Cenab-ı Hakk-tan  niyaz eder hepinize hoş geldiniz der, hürmet ve muhabbetle selamlarız. Bu seneki genel kurul toplantımız , makine holümüzdeki işlerin yoğunluğu sebebi ile, yeterli alan imkansızlığından,  şehir merkezinde bulunan Afra Düğün Salonunda 11 Mayıs  2008 tarihinde siz kıymetli ortaklarımızın katılımı ile yapılacaktır

Muhterem Ortaklarımız

Başarılı bir dönemi geride bıraktık. 2006-2007 yılları yatırım ve üretimde hamle yıllarımız olmuştur. Bu başarılı  çalışmalarımız  neticesinde kar ettik, karlılığımızı artırarak devam ettirebilmek için de bu karların önemli bir kısmını yatırıma ayırdık. Bütün yatırımlarımızı kendi öz kaynaklarımızla yaptık. Hiç kredi kullanmadık. Böylece yatırımlarımızın maliyetini düşürdük. Şimdi de sıra kar dağıtmaya geldi. Uzun bir süreden sonra  elbette ki Genel Kurulumuzun tasvibi ile kar dağıtabilmenin mutluluğunu yaşayacağız. Bize bu imkanı bahşeden Cenab-ı Hakka hamd ediyoruz. Bu çalışmaları özveri ve başarı ile yapan yönetici ve işçilerimize de teşekkür ediyoruz.

Bağlı şirketlerimizden Kızılırmak Döküm ana tesisimiz olup, bugünkü noktaya gelmemizde en müessir unsur olmuştur.
 Makina fabrikamız kısıtlı imkanlarla faaliyet göstermekte, daha düşük seviyede kar etmektedir. 
Alaca un fabrikamız ise piyasalardaki olumsuz gelişmelerden etkilenmiş, maalesef üretimini düşürmek mecburiyetinde kalmıştır. Yeni bir yönetici değişikliği ile 2008 yılını daha olumlu bir çalışma ile kapatacağımızı ümit ediyoruz.

Döküm fabrikamızda son birkaç yılda yaptığımız çalışmalarla tesisimize, iki adet yeni ergitme ocağı ilave edilmiş, kompresörlerimiz ve tav fırınlarımız yenilenmiş, iki adet kalıplama makinası modernize edilerek devreye sokulmuş, kum sistemimiz takviye edilmiştir. Çorum’da imal ettirilen reçineli kalıplama sistemi devreye alınmak üzeredir, laboratuarlarımız ve bilgisayarlarımız yenilenmiştir. Aynı zamanda döküm holünün çatısı yenilenmiş ve  doğalgaza geçilmiştir. Etkili  ve verimli çalışmanın bir göstergesi  olması bakımından ISO 9000 Yönetim Belgesi alınmıştır.

Yapılan yatırımlarla kapasitemiz en az iki misli artmıştır.

2008 yılında ise, kapasite artışını karşılamak için döküm holünün genişletilmesi ve iş akışının yeni den  düzenlenmesi, bir maça makinası alınması ve yeni vinç ilavesi planlanmış bulunmaktadır.

Muhterem Ortaklarımız

Rekabetin arttığı, fiyatların aşağı çekildiği, yani kar marjının azaldığı bir döneme girmiş bulunuyoruz. Bu sebeple yapılan yatırımların zamanlamasının isabetli olduğu kanaatindeyiz. Şimdi  hedefimiz artan kapasitemizi dolduracak iş temin etmektir.

Bu kongremizde, sermayemizi kendi kaynaklarımızla artırma ve YTL’ye geçme kararını da onayınıza sunacağız. Sermayemizin 75 misli artırılmasını ve 4.050.000-YTL olmasını teklif ediyoruz. Daha önce yaptırmış olduğumuz ekspertiz dikkate alındığında ve yeni sermayemiz kabul edildikten sonra şimdiye kadar tereddüt  konusu olan hisselerinizin piyasa değerlerinin de netlik kazanacağını ümit ediyoruz.

Muhterem Ortaklarımız

Bütün bu güzel gelişmelerde en büyük katkısı olan, yıllardır birlikte çalıştığımız, Genel Müdürlüğümüzü ve Yönetim Kurulu başkanlığımızı yapmış olan Hüseyin Karagöz kardeşimizin Kızılırmak Şirketle Gurubu Yönetiminden ayrılma haberini sizlere ulaştırmaktan büyük üzüntü duyuyoruz. Yirmi beş yıldır büyük gayret ve fedakarlık göstererek yapmış olduğu çalışmaları her zaman şükranla yad edeceğiz. Şirketlerimizin bugünkü konumuna gelmesinde onun payını hiçbir zaman unutmayacağız. Kendisine bundan sonraki yaşamında başarılar diliyoruz.

Muhterem Ortaklarımız

Bağlı şirketlerimizin 2006 yılı karlarından Kızılırmak Holding A.Ş ’ye intikal eden kar 401.352,46-YTL, bilanço karımızdan 14.231,00-YTL olmak üzere toplam brüt karımız 415.583,46-YTL’dir. Bu kongrede siz değerli ortaklarımızın onayı ile bu karın dağıtımı gerçekleşecektir.

Muhterem Ortaklarımız;

Hepinizin bildiği gibi şirketimiz Kızılırmak Holding  A.Ş. siz kıymetli ortak-larımızın tasarrufları  ile hayata geçirilen bir kuruluştur.

         Kızılırmak Holding A.Ş. Çorum’da faaliyet gösteren ve üç bağlı şirkete sahip olan bir halk şirketidir.
Kuruluş çalışmaları 1970’li yıllarda başlamış olmakla beraber 1980’den sonra önce Kızılırmak Döküm Fabrikası faaliyete geçmiş, bilahare Alaca’da, batık durumda bulunan, bir un fabrikasına ortak olunup canlandırılmış ve ayni sene Kızılırmak Makine Fabrikası kurulmuştur. 

Kızılırmak Holding, önemli bir kısmı  yurt dışında ve Çorum dışında bulunan  4.000 civarında ortağın sahip olduğu, Türkiye’nin en başarılı halk şirketlerinden  birisidir. İlk yıllarda çekilen bazı güçlükler aşıldıktan sonra ve 1986 yılında yapılan son sermaye artışından beri, ortaklık yapısı değişmeyen, belki de Türkiye ’deki yegane halk şirketidir.

1986 yılından beri yapılan sermaye artışları genelde şirket bünyesinde oluşan fonlardan karşılanmıştır. 

Aynı zamanda Kızılırmak Holding 1988’li yıllardan itibaren sürekli olarak kar etmiş ve kar dağıtmıştır. 

2000’li yıllarda meydana gelen krizde, birçok şirket iflas etmiş olmasına rağmen, Kızılırmak Holding ve bağlı şirketleri bu krizi ciddi bir zarar görmeden  atlatmayı başarmışlardır. 

Son yıllarda karlarımızın  artmış olmasına rağmen, enflasyon düzeltmeleri ile şirket fonları yükselmiş fakat mevzuat sebebi ile kar dağıtılamamıştır. 

Ancak, bu süre zarfında, üretimi artırmak ve imalat kalitesini yükseltmek maksadı ile fabrikalarımızda ciddi yatırımlar yapılmıştır. 

 Bugün Kızılırmak Holding Türkiye’mizin en saygın halk kuruluşlarından birisidir. Otuz yılı aşkın bir suredir ortaklarımızın  hakları titizlikle korunmuştur. Birçok halk şirketinin zarar ve neticede iflas ettiği, el değiştirdiği dikkate alındığında, Kızılırmak Holding’in ne kadar farklı olduğu ve ortaklarının haklarını korumada ne kadar titiz davrandığı insaf ve iz’an sahibi herkes tarafından tasdik edilmektedir. 

      Elbette bu noktaya gelmemizde kuruluş aşamasında  ortaklarımızın ortaya koyduğu iyi niyetle birlikte, yönetici ve çalışanlarının payı büyüktür. 

1988 yılından bugüne kadar siz ortaklarımıza dağıtılan kar payı toplam 152.036,81 YTL ‘ye baliğ olmuştur.
Sermaye durumuna gelince,
      1982 yılında 110.00  YTL  olan Kızılırmak Holding  sermayesi bugün 54.000,00 YTL, Döküm A.Ş.  245.000,00 YTL, Makine A.Ş. 50.000.00 YTL,  Gıda A.Ş.’de ise 209.920,00 YTL ‘dir.
Muhterem Ortaklarımız;
      Sizlerin tetkikine sunulan bilançomuzda da görüldüğü gibi 31.12.2007 tarihi itibari İle Kasa ve Bankalarda 388,21 YTL. nakit mevcudumuz bulunmaktadır. Alacaklarımız ise bağlı şirketlerimiz olan  Döküm A.Ş.’ den   455.680,27 YTL, Gıda A.Ş.’de  ise 330.437,41 YTL, Makine A.Ş.’den 15.488,41 YTL olmak üzere toplam  801.206,66 YTL’dir. 
Şirketimizin bağlı bulunduğu kuruluşlardaki iştirak miktarları da   Döküm A.Ş.’de  210.003,71 YTL, Makine A.Ş.’de  41.859,01 YTL, Gıda A.Ş.’de  115.933,57 YTL olmak üzere toplam 367.796,29 YTL’dir. 
31.12.2007 Tarihli bilançomuzda  419.214,41 YTL kar tahakkuk etmiştir. Bu kardan 3.630,95 YTL kurumlar vergisi düşüldükten sonra bakiye 415.583,46 YTL kar kalmaktadır.
Muhterem Ortaklarımız, 
Bu vesile ile sizlere bağlı şirketlerimiz hakkında da kısaca bilgi arzetmek isteriz.

Kızılırmak Makine San.ve Tiç.A.Ş.

Kızılırmak Makine San.ve Tiç.A.Ş.’nin sermayesinin tamamı Kızılırmak  Şirketler camiasına aittir. Kızılırmak Makine Fabrikamız Döküm tesisimizle enteğre bir şekilde faaliyet göstermektedir. Şirketimiz 2007 Yılında  341.832,97 YTL  ciro yapmış bu cirodan brüt 36.566,00 YTL kar elde edilmiştir. 2005- 2006 Yıllarında 2 adet torna ve bir adet borverk satın alınmıştır. Bu yatırımlarımızın toplam tutarı 114.500,00 YTL ‘dir. 
Fabrikamızda toplam  21 Personel çalışmaktadır.
Kızılırmak Döküm San.ve Tiç.A.Ş.

Şirketimiz Kızılırmak Döküm San. Tic. A.Ş‘in % 15’i   Çorum İl Özel İdaresine, % 85’i de Kızılırmak Holding A.Ş’ye aittir. 2007 Yılında Şirketimiz çeşitli kamu ve özel sektör kuruluşları için 1.073.116  Kg  Çelik Döküm üretimi yapmıştır. 2006 yılından devredenlerle birlikte Çelik Döküm sevkiyatımız 1.195,936 Kg olmuştur. 2007 Yılında yapmış olduğumuz sevkiyatlardan, yurt içi satışlarımızdan  5.148.059,64 YTL , Yurt Dışı Satışlarımız: 101.791,66 YTL, diğer üretim dışı  gelir ve karlarla birlikte toplam 5.446.319,08 YTL gelir elde edilmiştir. Üretim maliyetimiz, genel giderlerimiz, pazarlama ve satış giderlerimiz ve diğer masraflar düşüldükten sonra 2007 Yılı Bilanço karımız brüt 625.751,48 YTL olmuştur. 

Geride bıraktığımız Dört yıl için de  toplam 1.016.330,00  YTL’lik yatırım yapılmıştır. Bu yatırımlar, enflasyon muhasebesi sonucu  oluşan fonlardan, yani tamamen öz kaynaklarımızdan karşılanmıştır.  Yatırımlarımız sebebi ile hem üretimimizde  hem de  kalitemizde artış sağlanmıştır

Yatırımlarımız bu sene  de devam etmektedir.

Binalarımızın bir kısmına yaklaşık 25 yıldır bir kısmına ise 14-15 yıldır tamir ve bakım yapılmamıştı. Fabrika binalarının dış cephesi boyanmış, Çatısı değiştirilmiş  makinalarının tamir ve büyük bakımı yapılmıştır. 2004-2005-2006-2007 yıllarında yapılan tamir bakım harcamaları toplam 400.000,00 YTL’ dir. 
Şirketimizde  halen 43 personel istihdam edilmektedir. 

Kızılırmak Gıda San.ve Tic .A.Ş.          

Kızılırmak Gıda San. Tic. A.Ş ‘in sermayesinin takriben  %80’ Kızılırmak Şirketler camiasına aittir. Bakiyesi ise yaklaşık 453 kurucu ortağındır.  Un   fabri-kamız 2007 yılında toplam 1.774.901 Kg buğday işlemiş ve 1.076.482,86 YTL ciro elde etmiştir. Bu cirodan brüt 33.374,66  YTL kar  elde edilmiştir. 
Şirketimizde toplam 10 personel çalışmaktadır.
Muhterem Ortaklarımız;
Sizlere takdim edilen Bilanço ve eklerine ait bilgiler defterlerimizde kayıtlı evraklarımızda mahfuzdur. Murakıplarımızın denetimine her zaman hazır tuttuğumuz gibi siz ortaklarımızın tetkikine de açıktır. 2008 Yılının Üretim ve Karlılık açısından  başarılı olmasını temenni eder , hepinizi saygılarımızla selamlar, Bilanço, Kar/Zarar hesaplarımızı tasviplerinize arz ederiz.










     YÖNETİM KURULU

