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Muhterem Ortaklarımız,

Şirketimizin 2009 yılı hesap dönemine ait Olağan Genel Kurul Toplantısını yapmak üzere toplanmış bulunuyoruz. Toplantımızın hayırlı ve uğurlu olmasını diler, bu vesile ile hepinizi saygıyla selamlar, Faaliyet Raporu, Bilanço, Kar/Zarar, hesaplarını tetkik ve tasviplerinize arz ederiz.
Muhterem Ortaklarımız,

Dönem faaliyetlerimize geçmeden önce, sektörümüzün son yıllardaki durumuna göz atmakta fayda görüyoruz. Sektörün, ülke genelinde değerlendirildiği zaman, arz/talep fazlalığından ötürü sıkıntılı bir yıl geçirmekte olduğu görülmektedir. Şu an için sektörün çalışma kapasitesi yaklaşık olarak %25 lerdedir. Bu da satış şartlarını etkilemektedir. Bundan dolayı satışta vadeler uzamakta, sermayenin geri dönüşü uzun zaman almaktadır. Bu durum bir takım ticari riskleri beraberinde getirmektedir. Bu nedenle, fabrikaların bir kısmı zaman zaman çalışmakta,  bir kısmı ise hiç çalışmamaktadır. Bu sıkıntıyı ancak sektördeki güçlü sermayesi olan fabrikalar göğüsleyebilmektedirler. 


Buğday ve un fiyatlarındaki dalgalanmalar da ayrı bir etken olarak ortaya çıkmaktadır. Un piyasasında rekabet imkanına kavuşmamız, daha kaliteli ve perakende piyasasına yönelik küçük ambalajlı paketlerde un üretimimizi gerekli kılmaktadır. Bu da ilave yatırım demektir. Sermaye durumumuz maalesef böyle bir yatırım için yeterli değildir. 
Muhterem Ortaklarımız,

Kızılırmak Gıda San. ve Tic. A.Ş’nin sermayesinin takriben %80’i Kızılırmak Şirketler camiasına aittir. Bakiyesi ise 453 kurucu ortağındır. Fabrikamız 2009 yılında 4.438.740-Kg buğday işlemiş ve 2.783.641,84 -TL ciro elde etmiştir. Faaliyetlerimiz sonucu brüt 11.041,17-TL kar sağlanmıştır. 

Bu kar geçmiş yıl zararlarına mahsup edileceği için, bu sene kar dağıtımı yapılamayacaktır.

Muhterem Ortaklarımız,

Sizlere takdim edilen bilanço ve eklerine ait detaylı bilgiler defterlerimizde kayıtlı, evraklarımızda mahfuzdur. Murakıplarımızın denetimine her zaman hazır tuttuğumuz gibi siz ortaklarımızın tetkikine de açıktır. 2010 yılının üretim ve karlılık açısından daha başarılı olmasını temenni eder, hepinizi saygıyla selamlar, Bilanço, Kar/Zarar hesaplarımızı tasviplerinize arz ederiz. 
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