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Muhterem Ortaklarımız,
2009 Yılı, bağlı şirketlerimiz için önemli yatırımların yapıldığı ve üretimlerimizin arttığı bir yıl olmuştur. Bu müspet gelişmelere rağmen, piyasa şartlarındaki olumsuz gelişmeler sebebi ile karlarımız düşmüştür.

Ana şirketimiz olan Kızılırmak Döküm fabrikasında, 2008 yılında başlanan yatırımlarımız tamamlanmış, kalıplama kapasitemizdeki artışla üretim imkanımız iki misline çıkmıştır.

2009 Aralık ayında üretimimiz 236 tona ulaşmıştır. Böylece yılda 3.000 ton döküm elde edecek seviyeye gelmiş bulunuyoruz. 

TÜBİTAK desteği ile yürüttüğümüz Reçineli Kalıplama Hattının 2010 yılında devreye girmesi ile hem kalıplama kapasitemiz artmış olacak, hem de döküm kalitemiz yükselecektir. 

Laboratuarımızdaki mevcut cihazların bir kısmı yenilenmiş, eksik olan cihazların da temini ile kalite kontrol imkanlarımız artırılmıştır.

Piyasalardaki daralma neticesinde fiyatlar çok gerilemiş ve karlılık oranları dibe vurmuştur. Bu sebeple çoğu zaman cari masrafları karşılamakta bile güçlük çekilmektedir. 

Dolayısıyla 2008 yılına nazaran üretimimizin 200 ton artarak 1.426 tona yükselmesine rağmen hem ciromuz hem de karımız düşmüştür.

Böylece çelişkili bir durumla karşı karşıya kalmış bulunuyoruz. İç piyasalardaki daralma bizi küçülmeye zorlarken, dış piyasalara açılmamız ve iç piyasada rekabet gücü kazanmamız, bizi üretimimizi artırmaya ve dolayısıyla büyümeye mecbur etmektedir. Bu da yeni yatırımlar gerektirmektedir. Böylece üretimimizin artması sonucunda maliyetlerimiz düşecektir.
Ayakta kalmamız ancak bu rekabet gücünü kazanmamıza bağlıdır.

Bu istikamette hazırlıklarımız devam etmektedir ve şartlar elverdiğinde gerekli adımlar atılacaktır. 

Yeni pazarlara açılma çalışmalarımız devam etmekte olup, olumlu sonuçlar alacağımızı ümit etmekteyiz.

Kızılırmak Makina fabrikamız esas itibari ile, kendi döktüğümüz parçaları işlemek için kurulmuştur. Mevcut tezgahlarımız oldukça eski olup bu maksatla kullanılmak üzere modernize edilmiştir. 
Makina holünde bulunan ve yıllardır kullanılmayan makina araç-gereç ve malzemeler iş akışını kısıtlamakta ve hoş olmayan bir görüntü arz etmekte idi. Bunların dışarı çıkartılması ve zemin betonunun yenilenmesi ile çalışma şartları düzeltilmiştir. 
Böylece daha verimli bir çalışma ortamı sağlanmıştır. 

  Hassasiyet gerektiren bazı parçaların kendi tesislerimizde işlenmesi ve imkanlar elverdiğinde dış pazara da iş yapabilmek için yeni bir CNC tezgah siparişi verilmiştir. İleriki yıllarda makina parkımızın artırılması da düşünülmektedir.

Kızılırmak Gıda ise yine zor şartlarda çalışmaktadır. Piyasa şartları ve artan rekabet, güçlü işletme sermayesi olmayan tesisleri menfi yönde etkilemektedir. 

Bu sebeple birçok un fabrikası faaliyetlerini durdurmuştur. Bu sektörde ayakta durmamız ve karlılığımızın artması, ancak perakende piyasasına girmemizle mümkün olacaktır ki, bu da yeni yatırım gerektirmektedir. Maalesef şimdilik bu imkanımız yoktur.
Muhterem Ortaklarımız,

Mali durumumuza gelince;

      Ana şirketimiz Kızılırmak Döküm San. Tic. A.Ş ‘in sermayesi 245.000,00.- TL ’dir. Sermayenin 34.956,60-TL’si Çorum İl Özel İdare Müdürlüğüne 210.003,71-TL’si Kızılırmak Holding A.Ş’ye geri kalanı diğer ortaklara aittir. 2009 yılında şirketimiz çeşitli kamu ve özel sektör kuruluşlarına 1.416,704-Kg  çelik döküm üretimi yapmıştır.2009 yılında yapmış olduğumuz sevkıyatlardan toplam yurt içi satışlarımız 5.618.858,69-TL, yurt dışı satışlarımız 10.937,28-TL, diğer gelirlerimiz 327.705,44-TL, kambiyo karlar ve faiz gelirleri 661,11-TL ve diğer olağandışı gelir ve karlar 92.729,22-TL olmak üzere toplam 6.050,891,74-TL’na baliğ olmuştur. Satılan malın üretim maliyeti 4.934.607,16-TL’dir.

       Buna ilave olarak genel giderler 633.285,69-TL,  pazarlama satış ve gider 269.434,42-TL, kambiyo zararları 2.138,20-TL ve diğer olağandışı gider ve zararlar 54.060,85-TL, satıştan iadeler 11.276,40-TL, toplam gider olan 5.904.802,72-TL düşüldükten sonra 2009 yılı Bilanço karımız brüt 146.089,02-TL’dir. 

       2009 yılı içinde toplam 481.011,47-TL’lik yatırım yapılmıştır. ( Makina ve tesisler 159.225,17-TL, TÜBİTAK Ar-Ge 136,973,65-TL, Demirbaşlar 3.518,64-TL ve Yapılmakta olan yatırımlar 181.294,01-TL’dir) Yatırımlarımız sonucu hem üretim hem de kalitede artış sağlanmıştır.

       Bu yıl içinde tamamlama mahiyetindeki yatırımlarımız devam etmektedir Ancak bu yatırımlar şirketimize büyük bir yük getirmeyecektir. 
       Şirketimiz Kızılırmak Makina San. Tic. A.Ş ‘in sermayesi 50.000,00- TL’dir.  Şirketimizin ortaklık yapısı Kızılırmak Holding A.Ş 41.859,01-TL’dir. Kızılırmak Döküm A.Ş.  8.118,40-TL’dir. Diğer ortaklarımızın sermaye içindeki payı 22,59- TL’dir. Şirketimiz Kızılırmak Döküm San. Tic. A.Ş ile entegre bir şekilde faaliyetine devam etmektedir. Şirketimiz 2009 yılında 601.979,27-TL ciro yapmış, bu cirodan brüt 29.117,70-TL kar elde edilmiştir. 

      Şirketimiz Kızılırmak Gıda San. Tic. A.Ş‘in sermayesi 209.920,00-TL’dir. Şirketimizin ortaklık yapısı Kızılırmak Holding A.Ş Sermaye içindeki payı 115.933,57-TL, Kızılırmak Döküm AŞ Sermaye içindeki payı 52.450,00-TL, Diğer Ortakların sermaye içindeki payı 41.506,43- TL’dir. Şirketimiz 2009 yılında toplam 4.438,740-Kg buğday işlenmiş ve 2.783,641,84-TL ciro elde edilmiştir. Bu cirodan brüt: 17.809,99--TL kar elde etmiştir. Şirketimizde halen toplam 12 personel çalışmaktadır. Yeni yönetim ile üretim ve satışlarımızda önemli bir artış sağlanmıştır. 
      Muhterem Ortaklarımız,

      Sizlere takdim edilen bilanço ve eklerine ait bilgiler defterlerimizde kayıtlı evraklarımızda mahfuzdur. Murakıplarımızın denetimine her zaman hazır tuttuğumuz gibi siz değerli ortaklarımızın tetkikine de açıktır. 2010 yılının üretim ve karlılık açısından başarılı olmasını temenni eder, hepinizi saygılarımla selamlar, bilanço, kaz/zarar hesaplarımızı tasviplerinize sunarım. 

                                                                                                                          YÖNETİM KURULU

