KIZILIRMAK HOLDİNG A.Ş.
2012 YILI HESAP DÖNEMİ FAALİYET RAPORU

Muhterem Ortaklarımız,
Genel Kurul Toplantımız vesilesi ile hepinizi hürmetle selamlıyoruz. 
2012 Yılı, bağlı Şirketlerimiz tarafından bir yıl önce başlanan yatırımların tamamlandığı ve ihracat hazırlıklarının yoğunlaştığı bir yıl olmuştur.
2012 yılında beklediğimiz ihracat hedefleri gerçekleştirilemeyince, beklediğimiz karlılığı da yakalayamamış bulunuyoruz.
Bu seneyi, Slovenya’da irtibat kurduğumuz ve birlikte çalışmaya karar verdiğimiz bir şirketle,  hızlı tren parçaları ihracatına yönelik çalışmalarla geçirdik. 
Siemens, Bombardier, Alstom gibi dünyaca meşhur firmaların uzmanları tesislerimizi ziyaret ederek, kalite standartlarına uygunluk sağlama konusunda hem kontroller yaptılar, hem de istenen standartları yakalamamız konusunda bizlere yardımcı oldular.
Dünyada yaşanan krize rağmen, ABD ve Avrupa hızlı-tren yatırımlarını hızlandırmaya karar vermiş bulunmaktadırlar. Bunun neticesi olarak da, önümüzdeki 20-30 yıl boyunca yoğun bir taleple karşılaşacağımız anlaşılmaktadır. Bu durum Kızılırmak döküm için büyük bir fırsattır.
Fakat bu fırsatın değerlendirilebilmesi için,  kalite standartlarımızın en yüksek seviyeye çıkartılması, en önemli konu olarak görülmektedir.
Bu yılın ikinci yarısından itibaren bu konuda gerekli standartları yakalayacağımızı ve tatminkâr siparişler alacağımızı ümit ediyoruz.

Ancak, beklediğimiz ihracat siparişlerinin gecikmesi, iç piyasa şartlarındaki olumsuz gelişmelerle birleşince, 2012 yılı faaliyetlerimiz menfi yönde etkilenmiş ve beklediğimiz karlılık yakalanamamıştır; zira iç piyasada talebin azalması ve rekabetin yoğunlaşması fiyatların aşırı bir şekilde düşmesine sebep olmuştur.

Bu çalışmalarımıza ilaveten TÜBİTAK desteği ile yürüttüğümüz AR-GE projeleri sonucunda yeni laboratuar cihazları alınmış, çelik fren diski imalatımız geliştirilmiştir.
Bütün bu gelişmeler çerçevesinde, bir taraftan ihracattaki beklentilerimiz bizi umutlandırırken,  iç piyasadaki gerileme bizi endişelendirmektedir. İhracat beklentilerimiz, bir takım yatırımları ve yeni kalifiye eleman istihdamını gerektirirken, iç piyasadaki menfi gelişmeler bizi küçülme istikametinde zorlamaktadır.
İçinde bulunduğumuz bu şartları bir bütün olarak değerlendirdiğimizde, tercihimizi oluşan ihracat potansiyelimizi karşılama istikametinde yaptık. Umudumuz,  bu sene içinde ciddi gelişmelerin olacağı istikametindedir.
Ayakta kalmamız, hem iç hem de dış piyasada rekabet gücü kazanmamıza bağlıdır.
Yukarıda da ifade ettiğimiz gibi bu istikamette hazırlıklarımız devam etmektedir. Bu hazırlıklar ek finansman ihtiyacını doğurmaktadır. Bu kaynak ya sermaye artışı veya kredi temini ile sağlanacaktır. Yen kaynak temin ettiğimizde gerekli adımlar atılacaktır. 

Bu gelişmeler neticesinde, üretimimiz bir önceki yıla nazaran gerileyerek 1.870.700-Kg olmuş ve 2012 Yılı bilançosu 1.700.000,00 TL zararla kapatılmıştır.

Kızılırmak Makine fabrikamız esas itibari ile kendi döktüğümüz parçaları işlemek için kurulmuştur. Ancak mevcut tezgâhlarımız oldukça eskidir. Verimliliğimizi artırmak ve kalitemizi yükseltmek için bir yeni CNC Tezgâhlarına ihtiyaç vardır.
Kızılırmak Gıda fabrikamız bir senedir çalışmamakta idi.  Uygun bir müşteri talebi ile karşılaştığımızda, Kızılırmak Gıdaya ait bütün şirket borçlarının ödenmesi şartı ile, hisselerimizi satmış bulunuyoruz.
Muhterem Ortaklarımız,
Mali durumumuza gelince;

      Ana şirketimiz Kızılırmak Döküm San. Tic. A.Ş‘in nominal sermayesi 245.000,00.- TL dir. Sermayenin  % 15 ‘i Çorum İl Özel İdare Müdürlüğüne, bakiyesi’de Kızılırmak Holding AŞ’ye aittir. 2012 yılında şirketimiz çeşitli kamu ve özel sektör kuruluşları için 1.870.700-Kg çelik döküm üretimi yapmıştır. 2012 yılında yapmış olduğumuz sevkiyatlar karşılığında, yurt içi satışlarımızdan 7.507.266,96-TL, yurt dışı satışlarımızdan 1.360.024,65-TL, ve diğer faaliyetlerimizle birlikte toplam 9.293.118,43-TL gelir elde edilmiştir. Satılan malın üretim maliyeti ise 8.357.701,29-TL’dir.

       Buna yanında genel giderler,  pazarlama giderleri, kambiyo zararları ve satış iadeleri ile toplam giderlerimiz 10.995.696,98-TL na baliğ olmuştur. Böylece 2012 yılı Bilanço Zararımız  1.702.578,55-TL olarak tahakkuk etmiştir.. 

       2012 yılı içinde toplam 147.026,45-TL’lik yatırım yapılmıştır. Yatırımlarımız sonucu hem üretim hem de kalitede artış sağlanmıştır.
       Bu yıl içinde tamamlama mahiyetindeki yatırımlarımız devam edecektir. Bu yatırımlar şirketimize büyük bir yük getirmeyecektir. Ancak, yeterli kaynak bulunması halinde ciddi yatırımlara girilebilecektir. 
       Şirketimiz Kızılırmak Makine San. Tic. A.Ş ‘in Nominal sermayesi 50.000,00- TL’dir.  Şirketimizin ortaklıkları Kızılırmak Holding A.Ş ve Kızılırmak Döküm A.Ş.’den ibarettir.  .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Şirketimiz Kızılırmak Döküm San. Tic. A.Ş ile entegre bir şekilde faaliyetine devam etmektedir. Şirketimiz 2012 yılında 982.441,55-TL ciro yapmış, bu cirodan 22.416,33-TL kar etmiştir. 

     Kaynak temin edilmesi durumunda yeni CNC tezgâhları alınacaktır. 

      Muhterem Ortaklarımız,

      Sizlere takdim edilen bilanço ve eklerine ait bilgiler defterlerimizde kayıtlı evraklarımızda mahfuzdur. Murakıplarımızın denetimine her zaman hazır tuttuğumuz gibi siz değerli ortaklarımızın tetkikine de açıktır 2013 yılının üretim ve karlılık açısından başarılı olmasını temenni eder, hepinizi saygılarımla selamlar, bilanço, kaz/zarar hesaplarımızı tasviplerinize sunarım. 
                                                                                                                YÖNETİM KURULU

