KIZILIRMAK HOLDİNG A.Ş.
2013 YILI HESAP DÖNEMİ FAALİYET RAPORU

Muhterem Ortaklarımız,
Genel Kurul Toplantımız vesilesi ile hepinizi hürmetle selamlıyoruz.
Öncelikle , bağlı şirketlerimizin  faaliyetleri ile ilgili bazı bilgileri  sizlere arz etmek istiyoruz.

Kızılırmak Döküm San.ve  Tiç.A.Ş. 
2013 yılını  ihracatımızda  beklediğimiz gelişmeler  olmayınca , maalesef  beklediğimiz karları sağlayamadan kapatmış  bulunuyoruz.
       2013 Yılını   Slovenya ‘da  bulunan bir şirkete  hızlı tren  parçaları  ihracatına  yönelik  çalışmalara hasretmiştik
. 
ABD ve  Avrupa ‘da hızlı tren  yatırımlarının  hızlanacağı ve önümüzdeki 20-30 yılın yoğun bir taleple karşılaşacağımızı tahmin ederek  kalitemizi ve üretimimizi  artıracak yatırımlar  yaptık. 
 Ancak bu gelişmeler karşısında şimdilik  ihracat çalışmalarımızı  yavaşlatarak iç piyasaya ağırlık vermiş bulunuyoruz.               
Fakat   şu anki iç piyasa talepleride   maalesef  istenen düzeye ulaşmamış bulunmaktadır..
Buna rağmen bu yıl  sonundan itibaren bu konuda gerekli standartları  yakaladığımız için , tatminkar  siparişler  alacağımızı ümit ediyoruz.

İihracat  siparişlerimizin gecikmesi , iç piyasa şartlarındaki  olumsuz gelişmelerle birleşince , iç  piyasada talebin  azalması ve rekabetin  yoğunlaşması  fiyatların aşırı  düşmesine sebep olmuştur.

Böylece , bir önceki yıla  nazaran  üretimimiz gerileyerek  1.496,961--Kğ  da kalmıştır..

TÜBİTAK  desteği  ile yürüttüğümüz çalışmalar  sonucunda yeni Laboratuar  araçları  alınmış , çelik fren diski imalatımız  geliştirilmiştir ve proje tamamlanmıştır.
Bir taraftan  ihracattaki  beklentilerimiz bizi umutlandırırken  iç piyasadaki gerileme  bizi endişelendirmektedir.. 
İş hacmimizin  düşmesi neticesinde kadromuzu  daraltarak masraflarımızı  asgari düzeye indirmek durumunda kalmış bulunuyoruz.
Buna rağmen  umudumuz  bu sene  ciddi gelişmelerin  olacağı  istikametindedir.
Ayakta kalmamız  rekabet  gücü kazanmamıza bağlıdır.
Bu  gelişmeler neticesinde Kızılırmak Döküm A.Ş. 2013 Yılını  2.337.240,82 TL  zararla kapatmıştır.
Borçlardaki  artış ve son zamanlardaki zararlarımız sebebi ile kaynak temin yollarını zorluyoruz ilk adım olarak  Kızılırmak Döküm A.Ş.’nin sermayesini artırma yoluna gidilmiştir.

Kızılırmak Makine fabrikamız esas itibari ile kendi döktüğümüz parçaları işlemek için kurulmuştur. 
Muhterem Ortaklarımız,

Mali durumumuza gelince;

      Ana şirketimiz Kızılırmak Döküm San. Tic. A.Ş ‘in Nominal sermayesi 3.250.000,00.- TL’dir. Sermayenin  % 10,84 ‘i  Çorum İl Özel İdare Müdürlüğüne bakiyesi ’si Kızılırmak Holding A.Ş ’ye  aittir. 2013 yılında şirketimiz çeşitli kamu ve özel sektör kuruluşlarına 1.496,961-Kg  çelik döküm üretimi yapmıştır.2013 yılında yapmış olduğumuz sevkıyatlardan toplam yurt içi satışlarımız 
4.231.273,27-TL, yurt dışı satışlarımız 2.236.752,24-TL, ve  diğer gelirlerimizle birlikte  toplam gelirimiz -7.190.670,93-TL baliğ olmuştur. Satılan malın üretim maliyeti 6.614.486,78-TL’dir.

       Bunun yanında  genel giderler  pazarlama giderleri ,kambiyo zararları  satış iadeleri ile  toplam gider olan 9.527,911,75-TL düşüldükten sonra 2013 yılı Bilanço Zararımız  2.337.240,82-TL olarak tahakkuk etmiştir.. 

       Netice olarak ,Kızılırmak Holding Anonim  Şirketimiz 2013 yılını  kar dağıtmadan kapatmış bulunmaktadır.
       Bu yıl içinde tamamlama mahiyetindeki yatırımlarımız devam etmektedir Ancak bu yatırımlar şirketimize büyük bir yük getirmeyecektir. 
       Şirketimiz Kızılırmak Makine San. Tic. A.Ş ‘in Nominal sermayesi 50.000,00- TL’dir.  Şirketimizin ortaklıkları Kızılırmak Holding A.Ş ve  Kızılırmak Döküm A.Ş.’den ibarettir.  .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Şirketimiz Kızılırmak Döküm San. Tic. A.Ş ile entegre bir şekilde faaliyetine devam etmektedir. Şirketimiz 2013 yılında 631.089,13-TL ciro yapmış, bu cirodan 233.379.59-TL zararla kapatmıştır.
      Muhterem Ortaklarımız,

      Sizlere takdim edilen bilanço ve eklerine ait bilgiler defterlerimizde kayıtlı evraklarımızda mahfuzdur. Murakıplarımızın denetimine her zaman hazır tuttuğumuz gibi siz değerli ortaklarımızın tetkikine de açıktır 2014 yılının üretim ve karlılık açısından başarılı olmasını temenni eder, hepinizi saygılarımla selamlar, bilanço, kaz/zarar hesaplarımızı tasviplerinize sunarım. 

                                                                                                                YÖNETİM KURULU

